CTAHOK IJId 'MBKU/PE3KHU

Mopgeas: BSM2000
BSM2540
BSM3000

A I—r'I N

PYKOBO/ICTBO IIO 3KCIIIYATALIHH



IpenynpexaeHue o cOOMIOIEHNN TEXHUKH 0€30IIACHOCTH

1.

w

o o

10.
11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

[Ipexxne yem mpuctynath K COOpPKE WM 3KCIUTyaTalldd CTAHKAa, IPOYTUTE PYKOBOJICTBO IO
HKCIUTyaTallH B MOJHOM 00beMe B pa30epuTech CO BCEMH BOIIPOCAMHU, U3JI0KEHHBIMU B HEM.
[IpounTaiiTe M yCBOUTE NPERYNPEKICHUSA, Pa3MEIICHHbIE HAa CTAHKE W IPUBEICHHBIE B
JAHHOM pyKoBoJicTBe. HecoOmtofeHne Bcex JaHHBIX NMPEAYNPEXRACHUN MOKET MPUBECTH K
CEpbE3HBIM TPaBMaM.

3aMeHMTE MPeayNPeXIaolne HaAIUCH, €CIIM OHU 3aTEPJIMCh WIH TOTEPSIIUCH.

Hacrosmuii cranok pa3paboTaH W TpeAHA3HAYEH YISl MPUMEHEHUS TOJBKO JIOJDKHBIM
00pa3oM 00y4eHHBIM U OTBITHBIM NiepcoHanomM. [Ipex e yem npucTymnars K paboTe Ha CTaHKe,
MepCOHa JI0JKEH 03HAKOMHUTHCS C MpaBUIaMH 0€30I11acHOM 3KCITyaTalluu CTaHKa U MPOUTH
COOTBETCTBYIOIIEE 0O0yUEHHUE /IS OJIyYEHHUS] COOTBETCTBYIOIMX HAaBBIKOB U 3HAHUI.
3anpernieHo npeBblaTh HOMUHAIBHYIO MOITHOCTh CTaHKa.

[lepen skcmmyaranuell cTaHKa CHUMMTE TaJCTYyK, KOJIbLIA, Yachl, Ipyrue YKpalleHUs U
3aKaTaiiTe pykaBa Bbllle JIokTell. He HocuTe CBOOOAHYIO OJEXKIy U YOEpUTE AJIUHHBIC
BOJIOCHL. PekoMeHyeTcst HecKoJb3Kasi 00yBb MITU MPOTUBOCKOJIB3AIINE HAMOJIBHBIE TTOJIOCHL.
3anperniaercs MCIOJIb30BaTh CTAHOK MPHU YCTAJIOCTH, a TaKKe€ HAXOJSACh MOJ BO3/AEHCTBHEM
HapKOTHUKOB, aJIKOTOJISI MM METUIIUHCKUX MPernapaToB.

W3Bnekaiite peryiupoBouHble KIIOUM U raeuHbsle kimoud. ChopmupyiTe NPUBBIUKY
MIPOBEPSATH, BCE JIU PErYJIMPOBOYHBIE U ra€UHbIE KIIIOUM YOpaHbI CO CTaHKa, Mepeja TeM, Kak
BKJIIOUUTB €TO0.

JIucroBoit metamt umeeT octpble Kpas. [Ipu pabote ucnonb3yiTe KokKaHble epUYaTKH.
JlepxuTe pyKH U Majbllbl MOAJbIIE OT 0OJACTH CIIEpPEeIn U C3ad1 TOPMO3a.

Heo0x0auM0 NpUKPENUTh CTAaHOK K MOJIY, YTOOBI IPEIOTBPATUTh ONPOKH/IBIBAHUE.

PaGora Ha cTaHke Bcerja JOJDKHA BBIIOJHATBCSA C YCTAHOBJICHHBIMM 3allUTHBIMU
ycTpoiicTBaMH. B ciydae neMoHTaka JUlsl NPOBEICHUS TEXHMUYECKOTO OOCIIYyKUBaHUS
coOmofaiiTe KpallHIO0 OCTOPOKHOCTh W MO 3aBEPIICHUU TEXHHUYECKOro OO0CITyXHBaHMA
HEMEJUIEHHO YCTaHOBHTE 3aIlUTHBIE OIPAXICHHUS Ha MECTO.

O6ecnieubTe MOCTATOYHOE TPOCTPAHCTBO BOKPYr paboueit 30HBI M 0e30JMKOBOE BEpXHEE
OCBElIICHHUE.

Copneprxute 10J1 BOKPYT CTaHKA B YUCTOTE, yOUpaiTe Mycop, Maciio U CMasKy.

IlocetuTenu AOKHBI OCTAaBaThCsl Ha OE30MaCHOM PAcCTOSIHMM OT paboudel 30HbI. [leTsm
AOCTYII 10JI7keH ObITh 3alpelleH.

He oTBnekaiitech Bo Bpemst 00pabOTKU. B3rusapl o ctopoHam, OTBIEUYEHHE Ha Pa3sroBOPBI,
0aJ0BCTBO Ha paboueM MeCTe — HEOCTOPOXKHbIE NEHCTBUS, KOTOpbIE MOTYT IPUBECTH K
Cepbe3HOM TpaBMe.

Bceerna coxpansiite paBHOBecue, 4TOObI HE YNAacTh, U HE IMpUKACAHTECh K ABMIKYLIUMCS
yactsaM. He Haru6Gaiitech, HE MPOTATUBANTE PYKU U HE MPUMEHSHTE YPE3MEPHYIO CUILY JUIS
BBITIOJTHEHUS ONIEpaIMii Ha CTAHKE.

Hcnonp3yiiTe NpaBUiIbHBIM HHCTPYMEHT € MIPABUIBHOM CKOPOCTBIO M CKOPOCThIO Nojaun. He
UCHOJb3yHTe MHCTPYMEHT WJIM HACAJKy JUIsl BBINOJHEHHUsS PabOThl, /Ul KOTOPOH OHHM He
npeaHa3HaueHbl. [IpaBUIbHBIM MHCTPYMEHT IMO3BOJUT JOCTUTHYTh HAWIYYIIMX paboumx
XapaKTepUCTUK U 00ecTIeunTh 0obIlel 0€30MacHOCTH.

He croiite Ha cranke. CylecTBYeT cepbe3Hask OIIACHOCTh ONTPOKH/IBIBAHUS CTaHKA.



|.IIpou3BOAUTEILHOCTH CTAHKA

ITo3. Ne 373174 373173 373175
Mopeinb BSM2000 BSM2540 BSM3000
Pabouas mimnHa 2000 MM 2540 MM 3000 MM
Makc. Tonmaa n3rubda 0,8 mm 0,8 mm 0,5 Mm

Makc. TOJIIHHA PE3KU 0,8 mm 0,8 mm 0,5 Mm

Makc. yrou uzruba 0-135° 0-135° 0-135°
Pabouas BeicoTa 760 MM 760 MM 760 MM
PasMepel B yIAKOBAHHOM |5 45 76 55 300x76x52 oM 346x76x52 oM
COCTOSIHUH

Bec nerto/Bec OpyrTO 190/240 xr 230/310 kr 280/330 kr

* Makc. TOJIIMHA - YKa3aHa JJIsl 0OBIYHOM cTaliu (HU3KOYTIIEPOIUCTOM, YTICPOJUCTON CTANIN).
(BpemeHnHoOe cOnpoTUBIEHUE WU POYHOCTH OB < ...MIIa)

[Tpu paboTe ¢ MaKc. TONIUHON JHCTa — MAaKCUMAaJIbHBIE TApaMETPhl MOTYT HE COOTBETCTBOBATh

TaOJMYHBIM 3HAYEHHUSIM, 3TO CBS3aHO C PA3HOCTHIO KOA(HUIMEHTa Ipeesa MPOYHOCTH OB,

KOTOpBbI He JoJbKeH mnpeBblmath mnapamerp oB <400 MIla npu pabGote c uepHOU

(HM3KOYTJIEPOIMCTON) U OLIMHKOBAaHHOM cTanbio — 0,7MM.

W we momxen nmpepbimath napamerp oB <320 Mlla npu paboTe ¢ yepHOU (HU3KOYTIIEPOIUCTOH),

YIJIEPOIUCTOM cTanbio — 0,8MM.

1. MoHnTax:

st oOyierdeHusi TPAHCTIOPTHPOBKH W SKOHOMHUH TPOCTPAHCTBA, CTAHOK YITAKOBBIBACTCS B
pazo0OpaHHOM BHUJIE.

1. Bo-nepsbix, npukpenute HOKKH Ne 17 u Ne 18 k ocHoBanuto Ne 20, a merans Ne 19 — 310
coeMHUTENBbHAS TpyOka Mexay Ne 17 u Ne 18.

2. Bo-Bropbix, amoptu3aTop ra3oBbeiii Ne 49 yxe moaxmrodeH kK Hoxkke Ne 18. ITogamumure
rubounyro pamy Ne 39 Ha 135° u 3adukcupyiite ee, a 3aTeM coequHUTe BepXxHuii KoHer Ne 49
¢ ¢pukcupyrommMm 6;10k0M B.







OOHoBJIEHHAs1 BepcHs, ¢ 100aBJIeHHeM aMOPTH3aTOPa ra30Boro 1Jisi Onepanuy rudKu:

1. Awmoprtusarop razossiii (Ne 49) st nogusTus crudatomiei (rubouHoi) Oanku

2. JIBa JOMOJIHUTENBHBIX Ta30BBIX amopTu3atopa (Ne 48) sl mepeMemeHuss TOJIOBKH
(TpYXUMHOM OaTKK)




Peryauposka:
1. PerynupoBKa BEpXHEr0 HOXa:

JlaHHas  perynupoBKa  3aBEpLIACTCS
BUHTamMu A u B, kak otmMeueHo Ha puc. 1
OcnabbTe BUHT A W 3aTSHUTE BHHT B,
BEPXHUN HOX IIEPEMECTUTCS BIEpEN.
Ocnabbre BUHT B u 3aTsiHUTE BUHT A,
BEPXHUH HOXK IIEPEMECTUTCA Ha3al.

OOpaTuTe BHUMaHUE, YTO PETYIHPOBKA
JIBYX BUHTOB A unu BUHTa B noimkHa
BBITIOJIHATHCS B OJTMHAKOBOM CTENEHHU.

Paccrosiane

| Hasan TTTITTTT

e

8
/
/

Puc. 1




2. PerynmupoBKa CHIIBI IaBJICHUS:

Ycranosure pyduky E B BepxHee
MIOJIOKEHHE, 3aTeM OocinadbTe raiky D.
JlaBieHue peryinupyercs KyJaauKOBBIM
Baiom C. [IloBepuure Ban C ¢
MTOMOIIBIO TAEYHOTO KJIFOYa.

[Tocine perynupoBkH 3aTIHUTE TaKy D.
OOpatuTe BHHUMaHue, OJIMHAKOBYIO
PEerylnupoBKy HEOOXOAUMO BBIIOJIHUTH
B 000MX KOHIIOB.

Puc. 2
3. Perynuposka yria uzruoa:
Ecnu BO3HMKaeT HECOOTBETCTBHE MEXIY KOHIAMHU M CEPEINHOM, OTPETYIUPYWUTE CIEAYIOIINM
o0pazom:




Ecnu yron usruba cepeauHbl MEHbIIE JIByX KOHLOB, ocia0ObTe raiiky G. 3atem nosepHute F B
HaIIpaBJIEHUHU CTPEJIKU Ha puc. 3.

Puc. 4

Ecnu yrom m3ruba cepeaunsl 60JbIIe ABYX KOHIOB, ocina0bTe raiky G. 3arem moBepHute F B
HaTpPaBJICHUU CTPEIIKU Ha pHC. 4.



Yeprex B




10



Ilepeuens neranei

No Onucanue Pazmep Kou-Bo
1 Bunt M6X12 21
2 Bepxusis ronoska 1
3 Bepxuuii HOX 1
4 Bunt M8X20 16
5 Bepxusisa Hanpasisaromas 5
TUTACTHHA
6 Brynka 030X034X20 4
7 KynaukoBblii Ban 2
8 CoenuHuTeNIbHAS TUIACTUHA 2
9 bonr M16X75 2
10 PykosiTka 2
11 Kppimika peruara 2
12 [lafi6a 16 2
13 [Ikana 1
14 [ITaii6a 10 4
15 Bunt M10 X 20 4
16 [TnuTa ocHOBaHMS 1
17 [IpaBas HOXKKa 1
18 JleBast HOXKKa 1
19 CoenuHutenbHas TpyOa 1
20 OnopHbIiA KOpIyC 1
21 IToBopoTHas yacTh 2
22 Brynka 2
23 Brynka Bana 2
24 Brynka 2
25 Brynka 2
26 [Taii6a 8 16
27 [aii6a 4
28 [aii6a 2
29 Htudt 8X35 2
30 Ban 2
31 BunT M6X12 2

11



32 laiika M6 2
33 Bunt M6 X 25 2
34 YnopHsIii 610K 2
35 HwxHss nanpasisironas 5
TUTACTHHA
36 VYkazarenb 1
37 3akienka 02X5 4
38 Bunt M16X45 2
39 I'ubounas pama 1
40 Bunt M10 X 50 2
41 Brynka 2
42 Bunt M10X16 2
43 Kppimika peruara 2
44 PesuHOBast moikIiaKa 2
45 [I1aii0a 5 2
46 [IpyxuHHas maiida 5 2
47 [lecTurpaHHblii BUHT M5 X 10 2
48 AMOPTH3ATOP T'a30BbIH 2
49 AMOPTH3ATOP T'a30BbIH 1
50 Kppimka moammmnanka 2
51 BuaT M10X30 6
52 KymaukoBbIii Ba 2
53 Y1opHO€ KOJIBIIO 4
54 [MoamunHEuk 2
55 Bepxuss ¢pesa 1
56 Hwxnsis dpesa 1
57 PerynupoBodHas mpokiaaka 2
58 PacnopHoe xosb110 2
59 Peiika dpessr 1
60 OnopHas TmTa 1
61 BunT M8X25 3
62 BUHT M8X40 1
63 Brynka 2
64 Brynka 1
65 TToamunmank 1
66 Bunt 1

12



67 AntoMUHKMEBas IIaCTUHA 1
68 [IIait6a 10 1
69 Bunr M10 1
70 Bunr M6X35 2
71 Bunr M10X40 2
72 YHopHOe KOJIBIIo 30 2
73 IMoamummauk 2
74 CKONB3SIIMHA IIIKUB 2
75 TToaxmanka 2
76 Croiika 1
77 CoeauHHTENbHAS peliKa 2
78 Bunr M10X30 2
79 Bunr M8X40 1
80 [Iait6a 10 2
81 Bunr M10X30 2
82 TTonxmnanka 1
83 PykosiTka GN565-26-160 1
84 IIait6a 8 5
85 IIait6a 6 2

IIpumeuyanme: I1o pykoBOJICTBO MPEAHA3HAYEHO TOJIBKO JUISl O3HAKOMIICHHsI. MbI OCTaBIIsieM
3a co0OW mpaBO Ha BHECEHHWE YCOBEPIIECHCTBOBAHHWI B CTaHOK 0€3 MpeaBapuTEIbLHOTO

YBCOAOMIICHUA.

13




	I. Производительность станка
	II. Монтаж:

